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A konduktív nevelés egészen kivételesen nagy elterjedése a világban sok tényezőn múlik. A 
konduktív nevelés ismertté és elismertté tételében szerepet játszottak mindazon konduktív 
szakemberek és nem konduktor végzettségű szimpatizánsok is, akik helyben, a módszert 
megismerve, megtapasztalva, jelentőségét felismerve megértették és erőfeszítéseket tesznek, tettek 
azért, hogy a konduktív nevelés lehetőleg minden érintett személyhez és családhoz eljuthasson a 
világ minden pontjára. 
 
A Tiszteletbeli Kondoktori Cím odaítélése tehát főhajtás és tisztelgés azon személyek előtt, 
akik áldozatos munkájukkal, idejüket, erejüket nem kímélve tesznek és tettek meg mindent a 
konduktív nevelés felkarolásáért és népszerűsítéséért. 
 
A Tiszteletbeli Konduktori Cím odaítélésére első ízben 1990-ben került sor. Akkor 4 országból, 
az Egyesület Királyságból, Ausztriából, Japánból és Izraelből, 6 szakember nyerte el a kitüntető 
címet. Az azóta eltelt időben, 2020-ig mintegy 57 személy részesült a kitüntetésben, a címek 
jelöltjei valamennyi kontinensről kikerülve, 15 országot képviselnek ezen a hosszú, tiszteletbeli 
listán. Az egyes országok közül vannak olyanok, amelyek polgárai közül több tiszteletbeli 
konduktori címet viselő személyt is kitüntethettünk és megismerhette őket a széles konduktív világ. 
 
Az idei év is mérföldkő a cím alapításának és odaítélésének életében, hiszen a mintegy 30 éves 
múltra visszatekintő hagyomány folytatásaként 2020-ban további 10 személyt tudtunk a 
tiszteletbeli konduktori címmel kitüntetni, Németországból, Kanadából, Székkelyföldről, 
Lengyelországból, az Amerikai Egyesület Államokból és Magyarországról. 
 
Mérföldkő egyben azért is, mert mindezen 67 ember áldozatos munkájának emléket állítva 
létrehoztuk és a mai napon ünnepélyes keretek között átadjuk a Tiszteletbeli Kondutorok 
Falát. Célunk volt a főhajtásul és elismerés áldozatos munkájuk előtt. De nem utolsósorban 
tessszük ezt azért is, hogy inspirációt és ösztönzést adjunk mindazon leendő szakembereknek, civil 
személyeknek, szervezeteknek, akik ezt követően folytathatják a konduktív nevelés támogatásának, 
népszerűsítésének, elismertté tételének feladataival együttjáró, 30 évvel ezelőtt megkezdett utat. 
 


